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1. 
Форма навчання

47 responses

2. Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчалися

47 responses

Анкета для опитування випускників
47 responses

Publish analytics
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ФВС
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Інженерні системи
Архітектурне бу…

Гідротехнічне бу…
Конструювання…

Міське будівниц…
ПЦБ, ЕкУБ

Промислове і ци…
Т…
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3.  Оцініть, будь ласка, рівень отриманих Вами навичок
використання комп'ютерних технологій (BIM тощо) у Вашому
університеті (інституті ) за шкалою від 1 до 5 (1 - відповідає
низькому рівню, 5 - найбільш високому)

47 responses

4. Чи достатньо Ви отримали знань, умінь і навичок для майбутньої
професійної діяльності (позначте від 1 до 3-х варіантів чи напишіть
власну відповідь)?

47 responses
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вважаю, що 100% вірно…
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Отримані мною теорети…
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5. Як Ви вважаєте, наскільки освітня програма, за якою Ви
навчались, відповідала сучасним кваліфікаційним вимогам
(позначте від 1 до 3-х варіантів чи напишіть власну відповідь)?

47 responses
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Повністю відповідає

Частина професійних д…

Деякі дисципліни повто…

Деякі дисципліни були з…

Практично не відповідає

Важко сказати

Майже повністю відпові…

Деякі дисципліни гумані…

Призначення деяких ди…
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6. Які дисципліни, на Вашу думку, є зайвими для Вашої спеціальності (освітньої
програми)?

47 responses

-

Філософія

Немає

Здається, таких дисциплін не було.

Гуманітарні. Креативні мислення, тайм-менеджмент,..... Всі побічні

Хімія

Таких нема

Всі дисципліни потрібні для всебічного розвитку

Історія

Матеріалознавство, зварювання

Гуманітарні

Я вважаю, що дисципліни, які навіть не повністю відповідали професії, давали
всебічний розвиток. Тому всі дисципліни не були зайвими

Такі відсутні

Дисципліни гуманітарного циклу. Вони мають бути вибірковими (психологія, соціологія,
культурологія тощо). Іноземної мови має бути менше, а підхід до викладання
направлений на вивчення, а не заучування, враховувати різний рівень здобувачів після
школи.

Та наче всі були доречними.

Н

Теоретическая механика

нема

Філософія, Методика викладання у вищій школі, Академічна доброчесність та
академічне письмо
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У меня таких на магистратуре не было

Економіка галузі, Управління будівництвом та реконструкцією, Охорона праці

Всі потрібні

Нема

Зайвих немає але деякі задовгі

Філософія

Никакие

повтор шкільної програми для груп коледжу

На магістратурі таких не було

Кожна має свою доцільність

Вважаю що зайвих дисциплін не було

Психологія (у тому форматі, що викладалася)

Дисципліни гуманітарного напряму. Мені здається, краще було б тут зробити (в якості
доповнення до тех.дисциплін) певні тренінги софт-скілів для майбутнього інженера -
перемовини з замовником, механізми додаткового навчання і навички роботи з
великими обсягами інформації, презентація своєї роботи, розвиток поваги і високої
оцінки своєї праці і т.ін.

Такі дисципліни як філософія творчості, політологія були ні про що і аби бути. Такі
дисципліни як українська мова та історія наразі теж незрозуміло навіщо, якщо
наявність достатнього рівня з цих дисциплін перевіряє ЗНО/НМТ

Таких дисциплін немає. Інженер, архітектор повинен мати всебічний світогляд.

Немає зайвих

Всі дисципліни, що я вивчав надали змогу отримати різностороні знання, які в
загальному надали гарну базу для отримання теоретичних основ, які в подальшому
стали основою для роботи.

Немає

Не має

Філософію замінити на Психологію
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Фізична культура, філософія, психологія

Ніякі, всі корисні

Філософія, політологія, історія, українська мова

Філософія, Соціологія, Політологія
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7. Які комп'ютерні дисципліни (програмне забезпечення) Ви хотіли б вивчати у
рамках Вашої спеціальності (освітньої програми), але які не вивчали впродовж
навчання?

47 responses

Revit

-

.

Можливо Revit. Але протягом магістратури ми вивчили SketchUp, з яким я працюю вже
багато років.

Ревіт

3d max

Повязані з BIM технологіями

Інформаційне моделювання будівель

Програми по роботі з ВІМ

3D проектування

Проектування інж. Систем в програмному середовищі revit

CATIA

Autodesk Revit

Мені було достатньо тих, які ми вивчали

Такі відсутні

На час мого навчання не було BIM дисциплін, вивчення розрахункового ПЗ було мало.

Архікад

Н

Autocad 3D
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достатня

Revit, Tekla, Robot (більш детальніше), Python (для опрацювання великої кількості даних
та аналізу результатів)

Пока достаточно

Системи, що орієнтовані на європейський та американські ринки, будівельні стандарти

ПК ЛІРА, SOFiSTiK, AutoCAD, Revit, Allplan

Нема такого

Більше уваги приділяти саме навчанню програм - як, технічно, там працювати

Більш глибокий рівень Ревіт та 3ДMax, Lumion

Все выучил

BIM soft

Компʼютерне моделювання нестаціонарного теплообміну

Ретвіт

BIM -технології, 3D моделювання

Хотілося б освоїти якісь типові інструменти або програми для моделювання
енергоспоживання та енерговитрат будинків. Таких програм безліч, але для
самостійного вивчення вони досить складні.

Primavera

Дисципліни які навчають працювати з графічними, розрахунковими програмами
достатньо. Головне в наш час, вміти рахувати *в ручну* - за для контролю отриманих
данних в розрахункових програмах.

Revit, ArchiCAD, Allplan, Bentley, Navisworks.

AutoCaD (був початковий рівень, хотілось би більш порглиблено), Solidworks, Revit. Rosa
та Wave (програмне забезпечення компані Dupont з розрахунку систем зворотного
осмосу, зараз використовую в роботі). Avista Adviser (програмне забезпечення компанії
Avista, розрахунок реагентів. Grundfos product centr - програмне середовище для підбору
насосного обладнання.

Revit, 3Ds Max, AutoCAD 3D, ЛИРА
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Проектування в ревіт

Coral Draw, Sketchup, Archicad,

AUTOCAD

8.  Оцініть, будь ласка, рівень якості викладання комп'ютерних
дисциплін (вивчення спеціалізованого програмного забезпечення
ПЗ, ВІМ тощо ) в рамках Вашої спеціальності (освітньої
програми)  за шкалою від 1 до 5 (1 - відповідає низькому рівню, 5 -
найбільш високому)

47 responses

9. Оцініть, будь ласка, рівень забезпечення сучасною літературою в
рамках Вашої спеціальності (освітньої програми)за шкалою від 1
до 5 (1 - відповідає низькому рівню, 5 - найбільш високому)

47 responses
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10. Оцініть, будь ласка, рівень застосування спеціалізованого
програмного забезпечення (ПК ЛІРА, SOFiSTiK, AutoCAD, Revit,
Allplan тощо) в рамках Вашої спеціальності (освітньої програми) за
шкалою від 1 до 5 (1 - відповідає низькому рівню, 5 - найбільш
високому)

47 responses

11. Чи отримали Ви достатні практичні навички під час практичної
підготовки?

47 responses

Copy

1
2
3
4
5

34%

36.2%

19.1%

Copy

Так
Так, проте вважаю, що
практичну підготовку треба
посилювати
Ні, база практики не надала
належної підготовки
Ні, адже проходив практику
формально

14.9%

8.5%

51.1%

25.5%
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12. Оцініть, будь ласка, умови навчання на Вашій спеціальності
(освітній програмі) (за 5-бальною шкалою, де 1 - низький рівень, а
5 - високий рівень)

13. Чи працюєте за фахом зараз? 

47 responses

14. Чи плануєте Ви працювати за фахом?*

47 responses

Copy

Оснащення сучасною комп'ютерною технікою Наявність сучасного програмного
забезпечення (в т.ч. ВІМ)

0

5

10

15

20
111 222 333 444 555

Copy

Так
Ні
Знаходжуся в духовному
просвітлені
Кошторисник

21.3%

74.5%

Copy

Так
Ні
Залежно від обставин
Вже працю.

25.5%

72.3%
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15. Чи працювали Ви під час навчання за фахом?  

47 responses

16. Скажіть, будь ласка, які із перерахованих нижче причин
спонукали Вас поєднувати навчання і роботу (позначте від 1 до 3-х
варіантів чи напишіть власний варіант)?

47 responses

Copy

Так, постійно
Так, на останніх курсах
Інколи виконував окремі
замовлення
Ні

17%

25.5%21.3%

36.2%

Copy

0 10 20 30

Бажання покращити сво…
Необхідність платити за…
Бажання набути практи…

Самореалізація
Бажання розширити кол…
Отримання незалежнос…

Не працював
не поєднував

Я не працювала
Я не знаю що таке робо…

Не поєднувала
Не працювала

28 (59.6%)28 (59.6%)28 (59.6%)
2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

27 (57.4%)27 (57.4%)27 (57.4%)
21 (44.7%)21 (44.7%)21 (44.7%)

8 (17%)8 (17%)8 (17%)
4 (8.5%)4 (8.5%)4 (8.5%)

3 (6.4%)3 (6.4%)3 (6.4%)
1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)
1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)
1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)
1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)
1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)
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17. Як Ви вважаєте, якій складовій знань необхідно приділяти
більше уваги для досягнення кар’єрного успіху у Вашій
спеціальності?

18. Як Ви вважаєте, виходячи з власного досвіду /або досвіду
Ваших знайомих, наскільки навчання в назва сприяє/сприяло
вдалому працевлаштуванню?

47 responses

Copy

Фаховим…

Фаховим…

Викладан…

Комп’юте…

Загальни…

Критично…
0

10

20

30

40 низький пріоритетнизький пріоритетнизький пріоритет середній пріоритетсередній пріоритетсередній пріоритет високий пріоритетвисокий пріоритетвисокий пріоритет

Copy

Суттєво сприяє, оскільки
роботодавці надають
перевагу випускникам цього
ЗВО
Не впливає, бо роботодавці
звертають увагу на рівень
фахових знань, а не на
диплом ЗВО
Взагалі не допомагає у
працевлаштуванні.

57.4%

38.3%
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19 .Вкажіть ваше місце працевлаштування

30 responses

АТ КБ "ПриватБанк"

інженер в фонді savED, що займається відновленням та будівництвом освітніх просторів

Національний університет Чернігівська політехніка

-

ТОВ «БК»Спецбудсервіс»

АЛЬТЕП-ЦЕНТР

Проектна організація

Фріланс

АБ "Яремчук І партнери"

Київський національний університет будівництва і архітектури

Виконавець робIт при будIвництвI цивIльного житла

Kadorr group

ТОВ ВкФ Диво

Самозанятость

Департамент культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної
спадщини

Будівельна Компанія ОДЕКОМ

Управління капітального будівництва Южненськоі міської ради

Приватна проектна компанія

КНУБА, ПП ІТС

ОДАБа

Аспірантура



22.04.2024, 14:11 Анкета для опитування випускників

https://docs.google.com/forms/d/1oANd_QxVLRVNC2toHrL7RhWsiGWKkPIxglhRK9ybb8U/viewanalytics 15/17

Будівельна компанія в Одесі, точніше не можу назвати

м. Кайзерслаутерн

Одеський порт

Інвестиційно-будівельна компанія 2Академіка

ТОВ НВП "Екософт"

Інженер технічного нагляду, по приватним та комерційним об'єктам, та ітн в бк Гефест

КИЇВОБЛГАЗ

Atvaga energy

КНУБА

20. Чи маєте ви власну справу? Якщо так, вкажіть яку

25 responses

Ні

-

Нi

Я - SMM, відеограф, маркетолог

Проектування інженерних мереж

ні

Маю і справу і зліву

Ремонтно-строительная компания

Цех по виробництву меблів

Генеральне проектування

Ні, наразі немає.

Не маю.

Самозайманний ітн, фоп по загальнобудівельним роботам та оздобленню
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Ваші коментарі та побажання

11 responses

На цій програмі я навчалася лише в формі магістратури та закінчила університет 3-4
роки тому, тому було важко відповісти на деякі питання. Проте викладання SketchUp в
університеті фактично змінило моє життя. Зараз я використовую SketchUp для роботи,
мистецтва, побуту, розваги і дуже цим задоволена. Дякую.

Із побажань, хотілось би звернути більш ретельну увагу вивченню спеціалізованого
програмного забезпечення та забезпеченню сучасної літератури.

2016 рік випуску

Немає

Лучшие пожелания всем

Я обожнюю свій ВУЗ. Дякую за можливість навчатись .

Викладання в ОДАБА відстає років на 20

Успіхів

ОДАБА це сила ;)

Університет закінчив доволі давно (2008 рік), розвиток комп'ютерних програм на той
тільки починалися, але основи, що надали стали гарною базою для подальшого
розвитку. Важливим є залучення студентів до практичних семінарів, конференцій,
екскурсій, виставок, які проводять копанії виробники чи постачальники сучасного
обладнання.

Не маю
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